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ΘΕΜΑ: Τακτοποίηση πληρωμών  Δημοσίων Επενδύσεων  με τη λήξη            

του οικονομικού έτους, χρηματοδότηση του επομένου και             
ρύθμιση σχετικών θεμάτων.  

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η 

ΟΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
 
Έχοντας υπόψη : 
α. Τις διατάξεις του Ν. 2212/22.9.52 (ΦΕΚ.266/Α/25.9.52), των Ν.Δ. 

2957/10.8.54 (ΦΕΚ 486/Α/18.8.54) και 4355/20.8.64 (ΦΕΚ 
146/Α/28.8.64). 

 
β. Τις αποφάσεις των Υπουργών Συντονισμού και Οικονομικών αριθ. 

25812/19.6.52, 21356/12.3.53 (ΦΕΚ 75/Β/26.3.53), 32965/23.5.53 (ΦΕΚ 
128/Β/8.6.53), 39410/30.6.53 (ΦΕΚ 167/Β/31.7.53), 50202/ΛΟ 
607/16.12.59, 41891/ΛΟ 935/14.11.60 (ΦΕΚ 485/Β/30.11.60), 46450/ΛΟ 
975/21.12.60 (ΦΕΚ 3/Β/4.1.61), 61029/ΛΟ 393/23.12.64 (ΦΕΚ 
118/Β/11.2.65) και 72589/ΛΟ 467/27.12.65 (ΦΕΚ 6/Β/11.1.66) "περί 
τρόπου ενεργείας πληρωμών δημοσίων επενδύσεων κλπ." καθώς και την 
απόφασή μας αριθ. 8511/493/17.1.72 (ΦΕΚ 78/Β/27.1.72) "περί 
εφαρμογής διοικητικής αποκέντρωσης στην ενταλματοποίηση των δαπανών 
δημοσίων επενδύσεων". 

 
γ. Την εγκύκλιο του Υπουργείου Συντονισμού αριθ. ΛΟ 588/15.6.56 "περί 
διαδικασίας χρηματοδότησης δημοσίων επενδύσεων". 

 
δ. Τις διατάξεις των Συλλογικών Αποφάσεων έτους 2008. 
 
 ε. Το Π.Δ. 178/200(ΦΕΚ165/Α/14.7.2000) «Οργανισμός του Υπουργείου 
     Εθνικής Οικονομίας 
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στ. Το Π.Δ. 81/2002 (ΦΕΚ 57/Α/21.3.2002) «Συγχώνευση των Υπουργείων 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών» 

 
ζ. Το Γεγονός ότι από την διάταξη αυτής της απόφασης δεν προκαλείται  
δαπάνη εις βάρος του κρατικού προϋπολογισμού  

 
η.Το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ετών 2008-2009.  
 
θ. Την κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Οικονομίας και 
Οικονομικών με αριθμό πρωτ. 42362/Υ 252/28-09/2007 (ΦΕΚ Β 1948/03-
10-2007) «Καθορισμός αρμοδιοτήτων των Υφυπουργών Οικονομίας και 
Οικονομικών».  

 
ι. Την ανάγκη να διαχωριστούν οι πληρωμές δημοσίων επενδύσεων του 
οικονομικού έτους που λήγει, να καθορισθεί η διαδικασία της 
χρηματοδότησης για το επόμενο και να ρυθμιστούν ορισμένα άλλα σχετικά 
θέματα. 

 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 
 
Για την τακτοποίηση των πληρωμών δημοσίων επενδύσεων με τη λήξη του 
οικονομικού έτους καθώς επίσης και για την ομαλή συνέχιση της εκτέλεσης 
του προγράμματος κατά τις αρχές του επομένου έτους, να εφαρμοσθούν τα 
ακόλουθα : 
 
Α.  ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2008 
 
Προθεσμία ενέργειας πληρωμών του οικονομικού έτους που λήγει 
1. Για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των διαθεσίμων πόρων του 

προγράμματος σύμφωνα και με τις οδηγίες της εγκυκλίου του ΠΔΕ  με αρ. 
πρ. 4485/ΔΕ-627/29-1-2008 και για την διευκόλυνση των εργασιών της 
Τράπεζας της Ελλάδος ιδιαίτερα τον μήνα Δεκέμβριο, η Τράπεζα της 
Ελλάδος παρακαλείται να εκτελεί κατανομές χρηματοδότησης 
μέχρι 31/12/2008 και να είναι σε θέση να εκτελέσει το νέο πρόγραμμα 
από 2/1/2009 χωρίς καθυστερήσεις. 

 
2. Οι αναλήψεις από τους λογαριασμούς δημοσίων επενδύσεων που 

τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος, για την πραγματοποίηση πληρωμών 
εσωτερικού ή εξωτερικού σε βάρος του προϋπολογισμού δημοσίων 
επενδύσεων του οικονομικού έτους που λήγει, επιτρέπεται να γίνουν το 
αργότερο μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2008. 

 
 Ιδιαίτερα πρέπει να προσεχθεί ώστε οι επιταγές που θα εκδοθούν από τους 

υπολόγους διαχειριστές των έργων κατά το μήνα Δεκέμβριο να έχουν 
εξασφαλίσει επαρκές υπόλοιπο στους αντίστοιχους λογαριασμούς, με 
εντολές κατανομών που έχουν ήδη εκτελεστεί από την Τράπεζα της 
Ελλάδος. 
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 Αν δεν τηρηθεί πιστά η ανωτέρω πάγια διαδικασία, επιταγές που θα 

εκδίδονται χωρίς επαρκές υπόλοιπο και θα κατατίθενται προς πληρωμή 
στην Τράπεζα της Ελλάδος, δεν θα  εξοφλούνται  και η ευθύνη θα βαρύνει 
αποκλειστικά όσους εμπλέκονται. 

 
 
Προθεσμία επιστροφής υπολοίπων προκαταβολών 
3. Οι υπόλογοι διαχειριστές των λογαριασμών δημοσίων επενδύσεων 

υποχρεούνται, σύμφωνα με την καθιερωμένη διαδικασία, μέχρι της ίδιας 
ως άνω ημερομηνίας να επανακαταθέσουν κάθε υπόλοιπο προκαταβολής, 
που έχουν αναλάβει κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους που λήγει, 
στο λογαριασμό του έργου από τον οποίο έχει αναληφθεί η προκαταβολή 
αυτή. 

 
4. Οι Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου που εδρεύουν στα Υπουργεία και 

τους νομούς της χώρας και τα Ειδικά Λογιστήρια, πρέπει να δώσουν τις 
απαραίτητες σχετικές οδηγίες στους διαχειριστές των έργων και να 
ελέγξουν κάθε περίπτωση που δεν θα είναι σύμφωνη με την ως άνω 
διαδικασία. 

  
5. Από την ανωτέρω υποχρέωση εξαιρούνται : 

α. Οι διαχειριστές λογαριασμών διοικητικών δαπανών για τις πληρωμές 
μηνός Δεκεμβρίου 2008, οι οποίοι υποχρεούνται τα τυχόν αδιάθετα 
υπόλοιπα προκαταβολών να τα καταθέσουν εντός του μηνός 
Ιανουαρίου 2009 στο λογαριασμό "αδιάθετα υπόλοιπα παρελθόντων 
οικονομικών ετών". 

 
β. Τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου καθώς και οι Δημόσιοι 
Οργανισμοί, που έχουν ορισθεί διαχειριστές λογαριασμών δημοσίων 
επενδύσεων σύμφωνα με την απόφαση αριθ. 32965/23.5.53, για τους 
οποίους έχουν εφαρμογή οι ισχύουσες ειδικές διατάξεις. 

 
γ. Η Τράπεζα της Ελλάδος  για τις αναλήψεις  που κάνει από τον 
αντίστοιχο λογαριασμό δαπανών εξωτερικού. 

 
Προθεσμία αποστολής δικαιολογητικών και έκδοση χρηματικών 
ενταλμάτων 
6. Οι αρμόδιες υπηρεσίες των Υπουργείων, υποχρεούνται να στείλουν τα 

δικαιολογητικά των πληρωμών που θα γίνουν μέχρι τέλους Δεκεμβρίου 
2008 σε βάρος του προϋπολογισμού δημοσίων επενδύσεων του 
οικονομικού έτους που λήγει, στις Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου που 
εδρεύουν στα Υπουργεία, τους νομούς της χώρας ή τα Ειδικά Λογιστήρια, 
το αργότερο μέχρι τέλους Ιανουαρίου 2009. 

 
7. Εξουσιοδοτούνται οι ανωτέρω Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου και τα 

Ειδικά Λογιστήρια να συνεχίσουν, με βάση τα δικαιολογητικά που θα τους 
αποστέλλονται σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο, την έκδοση 
συμψηφιστικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής (τακτικών ή 
προπληρωμής) σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού δημοσίων 
επενδύσεων του οικονομικού έτους που λήγει, μέχρι τέλους Απριλίου 2009 
το αργότερο. 
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8. Οι πιστώσεις του προϋπολογισμού δημοσίων επενδύσεων που 

μεταβιβάστηκαν στους δευτερεύοντες διατάκτες με επιτροπικά εντάλματα 
ισχύουν, εφόσον δεν ανακλήθηκαν, μέχρι της ίδιας ως άνω ημερομηνίας, 
δηλαδή μέχρι τέλος Απριλίου 2009. 
 

Ανάκληση αδιαθέτων υπολοίπων του οικονομικού έτους που λήγει
9. Προς τακτοποίηση και διαχωρισμό των πληρωμών δημοσίων επενδύσεων 

του οικονομικού έτους που λήγει, ανακαλούνται όλα τα κατά την 31 
Δεκεμβρίου 2008 υπόλοιπα των λογαριασμών δημοσίων επενδύσεων που 
τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

 
 Εξαιρούνται τα υπόλοιπα των λογαριασμών που έχουν ως           

διαχειριστή Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ή Δημόσιο Οργανισμό για 
τους οποίους έχουν εφαρμογή οι διατάξεις της  απόφασης αριθ. 
32965/23.5.53, καθώς επίσης και αυτών που έχουν ενταχθεί στην 
κατηγορία των "λοιπών λογαριασμών". 

 
10. Η εξόφληση των διοικητικών δαπανών του έτους που λήγει, πρέπει να 

γίνει μέχρι τέλους Δεκεμβρίου 2008 είτε με τακτική πληρωμή είτε με 
ανάληψη προκαταβολής μέσα στον ίδιο μήνα, η οποία θα αποδοθεί, όπως 
καθορίζεται στην ανωτέρω παράγραφο 6, μέχρι τέλους Ιανουαρίου 2009. 

 
 
 
Β. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ 
    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ EΤΟΥΣ 2009 
11. Το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων που θα εκτελεστεί κατά το προσεχές 

έτος, θα προσδιορισθεί με τις συλλογικές αποφάσεις που θα εκδοθούν για 
το έτος αυτό, οι οποίες θα καθορίζουν τόσο τα έργα που θα εκτελεσθούν 
όσο και την ετήσια πίστωση κάθε έργου, ακόμη δε και το συνολικό ύψος 
πληρωμών κάθε συλλογικής απόφασης. 

  
 Μέχρι όμως να πραγματοποιηθεί η έκδοση των ανωτέρω συλλογικών 

αποφάσεων έτους 2009 και για να εξασφαλισθεί η ομαλή, χωρίς διακοπή, 
συνέχιση της εκτέλεσης του προγράμματος από τις αρχές του νέου έτους, 
παρέχονται με την απόφαση αυτή οι ακόλουθες εγκρίσεις χρηματοδότησης 
και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του προσεχούς έτους : 

 
α. Κάθε έργο και μελέτη, του λοιπού ΠΔΕ (Εθνικοί Πόροι) που 
περιλαμβάνεται στις συλλογικές αποφάσεις ΣΑΕ, ΣΑΜ, ΣΑΕΠ, ΣΑΜΠ, 
ΣΑ/1, ΣΑ/5  και ΣΑ/6, καθώς και για κάθε έργο ή μελέτη του 
συγχρηματοδοτούμενου ΠΔΕ (Γ΄ ΚΠΣ, Κοινοτικές Πρωτοβουλίες, 
Ταμείο Συνοχής ΙΙ κ.λ.π.) που περιλαμβάνεται στις συλλογικές 
αποφάσεις ΣΑ/3 και ΣΑ/7 του έτους 2008 και δεν αποπερατώθηκε ή δεν 
αποπληρώθηκε στο έτος αυτό, μπορεί να χρηματοδοτηθεί μέχρι του 
ποσού που δεν δαπανήθηκε από την εγκεκριμένη πίστωση του έτους 
2008 και επί πλέον με ποσοστό μέχρι τριάντα τοις εκατό (30%) της 
πίστωσής του, ομοίως, του  έτους 2008.  

 

 4



 

 

 
 Προϋπόθεση εφαρμογής των ανωτέρω εγκρίσεων είναι ότι αφενός η 
χρηματοδότηση και οι αντίστοιχες πληρωμές θα γίνονται μέσα στα όρια 
του ολικού προϋπολογισμού που έχει εγκριθεί για κάθε έργο και μελέτη 
και αφετέρου η διάθεση των πιστώσεων θα είναι σύμφωνη με τον 
προϋπολογισμό αυτό και τους ειδικούς όρους που τυχόν υπάρχουν.  
Κάθε αναγκαία επαύξηση ή τροποποίηση όρων, πρέπει να προταθεί από 
τα Υπουργεία και τις Περιφέρειες για έγκριση με τις συλλογικές 
αποφάσεις του έτους 2009, μέσα στις προθεσμίες που θα τεθούν με την 
εγκύκλιο κατάρτισης του ΠΔΕ 2009. 

 
Η χρηματοδότηση των νέων έργων θα γίνει μετά την έγκριση της 
ένταξης αυτών στο ΠΔΕ έτους 2009. 

 
β. Η ευθύνη της σωστής εφαρμογής της ανωτέρω παραγράφου θα πρέπει 
να ελέγχεται απαραίτητα από τους Γενικούς Γραμματείς των φορέων, των 
υπηρεσιών που έχουν την αρμοδιότητα στην έκδοση των Συλλογικών 
Αποφάσεων, των αποφάσεων κατανομών χρηματοδότησης και έκδοσης 
επιταγών.  

 
 Παρεκκλίσεις, ενδέχεται να οδηγήσουν σε καταλογισμούς των ποσών που 
θα διατεθούν.  

     
γ. Όλες οι ανωτέρω εγκρίσεις έχουν προθεσμία μέχρι την έκδοση κάθε 
συλλογικής απόφασης οπότε, για τη συγκεκριμένη απόφαση που 
εκδόθηκε, ισχύουν οι πιστώσεις και διατάξεις αυτής. 

 
Τα έργα που χρηματοδοτούνται και ολοκληρώνονται με προκαταβολές 
στο πλαίσιο της παραγράφου αυτής, θα πρέπει να προτείνονται 
απαραίτητα εντός του ιδίου έτους για ένταξη στις Συλλογικές Αποφάσεις.  
Περιπτώσεις έργων που εμφανίζουν πληρωμές κατά τη διάρκεια του 
έτους χωρίς να έχουν προταθεί για ένταξη σε Συλλογικές Αποφάσεις δεν 
θα καλύπτονται εκ των υστέρων με τροποποίηση Συλλογικών 
Αποφάσεων και η ευθύνη θα βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τους φορείς. 

 
δ. Έργα τα οποία θα χρηματοδοτηθούν σύμφωνα με τις εγκρίσεις της 
παραγράφου αυτής και δεν θα καλύπτονται με αντίστοιχη πίστωση από 
συλλογική απόφαση που θα εκδοθεί, πρέπει απαραιτήτως να 
τακτοποιηθούν εκ των υστέρων με ενέργεια και ευθύνη των αρμοδίων 
Φορέων – Υπουργείων - Περιφερειών. 

 
Πρέπει να προσεχθεί ιδιαίτερα, εφόσον κατά τη διάρκεια του έτους έχουν 
προταθεί μεταβολές στις πιστώσεις των έργων, οι πληρωμές που έχουν 
ήδη γίνει να βρίσκονται εντός του ορίου των μεταβολών.  Τούτο κρίνεται 
απαραίτητο ώστε κατά τον απολογισμό του ΠΔΕ να μη διαπιστώνονται 
περιπτώσεις όπου οι πληρωμές εμφανίζονται μεγαλύτερες των 
πιστώσεων. Οι τυχόν υπερβάσεις πληρωμών έναντι των πιστώσεων δεν 
μπορούν να τακτοποιηθούν από την Υπηρεσία μας και θα βαρύνουν 
αποκλειστικά τους φορείς.  

 
ε. Η Τράπεζα της Ελλάδος εξουσιοδοτείται να εκτελεί, με ευθύνη των 
Υπουργείων, εντολές χρηματοδότησης εσωτερικού και εξωτερικού, 
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σύμφωνα με αυτά που καθορίστηκαν ανωτέρω. Τα ποσά των 
χρηματοδοτήσεων αυτών θα καταλογίσει εκ των υστέρων σε βάρος των 
πιστώσεων που θα εγκριθούν με τις συλλογικές αποφάσεις έτους 2009. 

 
12. Διευκρινίζεται ότι τα υπόλοιπα της 31 Δεκεμβρίου 2008 των λογαριασμών 

εξουσιοδότησης των έργων, μελετών και διοικητικών δαπανών που 
τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος και τα οποία θα ακυρωθούν 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 της απόφασης αυτής, δεν 
επαναχορηγούνται στο νέο έτος. 

 
 Η επανατροφοδότηση των λογαριασμών θα γίνει με νέα χρηματοδότηση 

από τους λογαριασμούς των συλλογικών αποφάσεων ύστερα από πρόταση 
των φορέων και σύμφωνα με τη διαδικασία που ισχύει ή, κατά τον 
Ιανουάριο και μόνο απευθείας από το Υπουργείο Οικονομίας και 
Οικονομικών. 

 
13. Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι τα υπόλοιπα των λογαριασμών της 31 

Δεκεμβρίου 2008 που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος και έχουν 
διαχειριστή Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ή Δημόσιο Οργανισμό ή 
Δημόσια Επιχείρηση δεν ανακαλούνται και οι πληρωμές από τους 
λογαριασμούς αυτούς συνεχίζονται μέχρι περατώσεως των έργων, άσχετα 
από το οικονομικό έτος. Είναι αυτονόητο, ότι τα ανωτέρω Νομικά 
Πρόσωπα κλπ., πρέπει να ξαναγράψουν στον προϋπολογισμό τους του 
επομένου  έτους τα υπόλοιπα αυτά, εφαρμόζοντας τις διατάξεις της 
απόφασης αριθ. 32965/23.5.53. 

  
14. Τα αναφερόμενα Νομικά Πρόσωπα και ΑΕ του Δημοσίου της παραγράφου 

13, καθώς και τα Περιφερειακά Ταμεία – ΔΕΚΟ και Νομαρχιακές 
Αυτοδιοικήσεις, που είτε επιχορηγούνται από το ΠΔΕ, είτε ορίζονται 
υπόλογοι  Διαχειριστές και κρατούν τα υπόλοιπά τους πέραν της 
31/12/2008 οφείλουν απαραίτητα να αναφέρουν στη Δ/νση των Δημοσίων 
Επενδύσεων (FAX 210-3332963) εντός του πρώτου δεκαημέρου του 
μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2009 τα υφιστάμενα αδιάθετα υπόλοιπα κατά 
Συλλογική Απόφαση που παραμένουν στον λογαριασμό τους την 1/1/2009 
και τηρούνται είτε στην Τράπεζα της Ελλάδος, είτε σε άλλη Τράπεζα.
 Ειδικά για τις ΔΕΚΟ τα στοιχεία αυτά πρέπει να αποσταλούν με 
υπογραφή των αρμόδιων Γενικών Γραμματέων του φορέα  που τις 
εποπτεύει. 

 
 Τα αδιάθετα υπόλοιπα λογαριασμών έργων που έχουν αποπερατωθεί 

πρέπει υποχρεωτικά με ευθύνη του φορέα που εποπτεύει τα Νομικά 
Πρόσωπα – ΔΕΚΟ να επιστραφούν στο Λογαριασμό  «Αδιάθετα υπόλοιπα 
Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών  ετών» που τηρείται στην 
Τράπεζα της Ελλάδος καθ’ όσον δεν επιτρέπεται να διατεθούν για σκοπούς 
άλλους πέραν αυτών που έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο Οικονομίας και 
Οικονομικών μέσω των Συλλογικών Αποφάσεων. 

 
 Τα αδιάθετα υπόλοιπα επιταγών της κατηγορίας λογαριασμών 231 

μπορούν να κατατίθενται είτε στο λογαριασμό 23/3100100000001008 
«Αδιάθετα υπόλοιπα παρελθόντων ετών Υπουργείου Οικονομίας & 
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Οικονομικών» είτε στους λογαριασμούς σε βάρος των οποίων εκδόθηκαν 
οι επιταγές ανεξάρτητα από το χρόνο έκδοσης των επιταγών. 

 
 Οι καταθέσεις αδιάθετων υπόλοιπων επιταγών που κατατίθενται σε 

λογαριασμούς της ανωτέρω κατηγορίας θα υπόκεινται στα οριζόμενα στο 
20949/ΔΕ-3098/29-5-91 έγγραφό μας και όπως αυτό τροποποιήθηκε με 
την υπ’ αρ. 4118/ΔΕ-649/29 Ιανουαρίου 2007 απόφαση και εφ’ όσον δεν 
αντληθούν εντός του επόμενου έτους από την κατάθεση, θα μεταφέρονται 
αυτόματα από την Τράπεζα Ελλάδος, στο λογαριασμό αδιάθετων 
υπολοίπων Νομικών Προσώπων παρελθόντων οικονομικών ετών 
Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών.  

 
15. Η διαδικασία πληρωμής των δαπανών εξωτερικού του Προγράμματος Δημ. 

Επενδύσεων για όσες δαπάνες εκτελούνται από 1/1/2001 και εφεξής έχει 
ως εξής : 
 
α) Η άντληση πιστώσεων δαπανών εξωτερικού γίνεται  
i) με την απ’ ευθείας αποστολή της εγγράφου εντολής από τους 
ενδιαφερόμενους φορείς στις αρμόδιες υπηρεσίες της Τράπεζας της 
Ελλάδας για την εκτέλεση της πληρωμής στο εξωτερικό, συνοδευόμενη 
από τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  
 
ii) Με την υποβολή αντίστοιχων κατανομών χρηματοδότησης από τους 
αρμόδιους Φορείς προς την Τράπεζα της Ελλάδας στην κατηγορία των 
εξουσιοδοτήσεων πληρωμής χωρίς υπόλογο, στο συγκεκριμένο έργο του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, για οποιαδήποτε δαπάνη που 
αφορά εφόδια, αμοιβές κλπ. από το εξωτερικό. 
Στην ανωτέρω κατανομή χρημ/σης θα αναφέρεται η υποχρέωση της 
Τράπεζας της Ελλάδας να ενεργεί για την τακτοποίηση τυχόν ανακλήσεων 
αδιαθέτων υπολοίπων και επιστροφών τρεχούσης χρήσεως που θα 
προκύψουν. 

 
 
 
 

Γ.  ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ 
     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 
 
Ανάκληση υπολοίπων λογαριασμών δημοσίων επενδύσεων 
16. Για την ανάκληση των αδιαθέτων υπολοίπων της χρηματοδότησης 

εσωτερικού του οικονομικού έτους που λήγει, η Τράπεζα της Ελλάδος 
(κεντρικό, υποκαταστήματα και πρακτορεία) πρέπει την 31 Δεκεμβρίου 
2008 αμέσως μετά το τέλος των συναλλαγών, να μεταφέρει όλα τα 
υπόλοιπα των λογαριασμών κατηγορίας εξουσιοδότησης πληρωμής, τόσο 
των έργων κλπ. όσο και των λογαριασμών των συλλογικών αποφάσεων, 
σε λογαριασμό δημοσίων επενδύσεων που θα ανοιχθεί στο κεντρικό 
κατάστημα με τίτλο "Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών-Λογαριασμός 
ακυρωθεισών εξουσιοδοτήσεων πληρωμής".  Ο λογαριασμός αυτός, 
αμέσως μετά τη συμφωνία των υπολοίπων που ακυρώθηκαν, θα 
μηδενισθεί από την Τράπεζα χωρίς επαναφορά των υπολοίπων αυτών 
στους λογαριασμούς από τους οποίους ανακλήθηκαν. 
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Κατά παρέκκλιση των ανωτέρω τα υπόλοιπα των λογαριασμών του έργου 
με κωδικό 2007ΣΕ26900000 και τίτλο «Δωρεάν κρατική αρωγή για 
επισκευές ή ανακατασκευές πυρόπληκτων κτιρίων από τις πυρκαγιές 
Ιουνίου, Ιουλίου, Αυγούστου 2007 σε περιοχές των Νομών Ηλείας, 
Μεσσηνίας, Λακωνίας, Αρκαδίας, Κορινθίας, Ευβοίας, Αττικής, Αιτ/νίας, 
Μαγνησίας, Αχαϊας, Αργολίδας, Λάρισας, Άρτας, Θεσπρωτίας, Ζακύνθου, 
Φθιώτιδας, Κεφαλληνίας και Βοιωτίας» θα μεταφέρονται στο 
Λογαριασμό «ΕΔ Συνεισφορές Φορέων για την εκτέλεση έργων 
ανασυγκρότησης» αρ. 234800/1 από όπου προήλθαν από κατάθεση 
του Ειδικού Ταμείου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών (Ε.Τ.Α.Ε.Α.) με 
κοινοποίηση της ενέργειας αυτής από την Τράπεζα της Ελλάδος στη Δ/νση 
Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΟΙΟ. Ομοίως θα αντιμετωπισθούν τυχόν 
έργα που θα ενταχθούν στο μέλλον και οι πιστώσεις τους θα προέρχονται 
από κατάθεση του Ε.Τ.Α.Ε.Α. 
 

17. Τα υπόλοιπα των άλλων λογαριασμών δηλαδή : α) των έργων τα οποία 
έχουν διαχειριστή Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ή Δημόσιο 
Οργανισμό και β) των έργων που έχουν ενταχθεί στην κατηγορία "λοιποί 
λογαριασμοί", δεν θα υποστούν μεταβολή, εκτός της μεταφοράς τους "εις 
νέον" σύμφωνα με τα καθιερωμένα. 

 
Ειδικά θέματα 
18. Κατά τα προβλεπόμενα στο Νόμο 3614 ΦΕΚ 267/3-12-07 άρθρο 14 παρ. 

12 «Οι αποφάσεις εγκρίσεων έργων – μελετών του ΠΔΕ που εκδίδονται 
κατά τη διάρκεια του έτους (προεγκρίσεις) έχουν την ίδια ισχύ με τις 
Συλλογικές Αποφάσεις έργων – μελετών (ΣΑΕ, ΣΑΜ) και δεν απαιτείται η 
έκδοση ΣΑ στο τέλος του έτους. Ο απολογισμός έτους του ΠΔΕ θα 
περιλαμβάνει στοιχεία των ΣΑ έργων – μελετών, των αποφάσεων 
εγκρίσεων (προεγκρίσεις) και στοιχεία πληρωμών της Τράπεζας της 
Ελλάδος». 

19. Οι διορισμένοι διαχειριστές των λογαριασμών, αν δεν αντικατασταθούν με 
ειδική απόφαση, θα παραμείνουν και κατά το νέο οικονομικό έτος και θα 
ενεργούν αναλήψεις με νέο στέλεχος επιταγών που θα χορηγηθεί από την 
Τράπεζα της Ελλάδος. 

 
20. Επιταγές που θα εκδοθούν μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2008 και δεν θα 

εξοφληθούν μέχρι την ημερομηνία αυτή, δεν θα εξοφλούνται 
μεταγενέστερα παρά μόνον μετά από νέα χρηματοδότηση και η σχετική 
δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του νέου οικονομικού έτους εφόσον 
πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 11α της παρούσας 
απόφασης. 

 
 Τονίζεται ιδιαίτερα, ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες πρέπει να μεριμνήσουν για 

την έγκαιρη και μάλιστα μέσα στο μήνα Δεκέμβριο 2008 εξόφληση 
λογαριασμών που αφορούν σε δαπάνες λήγοντος έτους που έχουν 
εκκαθαρισθεί.  Επίσης να μεριμνήσουν για την έγκαιρη εξόφληση τυχόν 
διοικητικών δαπανών είτε με τακτική πληρωμή είτε με ανάληψη 
προκαταβολής. 
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Δ.   ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

 
21. Οι μεταβολές στον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων 2008 που 

αποσκοπούν στην εναρμόνιση των πιστώσεων αυτού με τις πληρωμές του 
προγράμματος δημοσίων επενδύσεων που εγκρίνονται ή 
πραγματοποιούνται, θα συνεχίσουν να γίνονται με αποφάσεις του 
Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών. 

 
22. Η απόφαση να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης. 
 
 
 

ΟΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 
 
 
 
  Γ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                         Ν. ΛΕΓΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σημείωση : 
Παρακαλούνται οι αποδέκτες να εφοδιάσουν με αντίγραφα της απόφασης 
αυτής τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους εποπτευόμενους οργανισμούς και 
ιδρύματα που χρηματοδοτούνται από το Π.Δ.Ε. και να παράσχουν αναλυτική 
ενημέρωση και επεξήγηση για το περιεχόμενο αυτής. 
e.taktplhr2008 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
              αρ.αντ. 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
 
1. Εθνικό Τυπογραφείο (για δημοσίευση απόφασης)    1                                  
    
2.Υπουργείο Εσωτερικών:  

-    Γραφείο Γεν. Γραμματέα ΥΠΕΣΔΔΑ                                                   1  
      (Σταδίου 27-101 83) 
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα Δημόσιας Διοίκησης                                      1 
 Βασ. Σοφίας 15 106 74 Αθήνα 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Ισότητας των Φύλων                                         1 
 Δραγατσανίου 8 105 59 Αθήνα 
-  Γραφ. Γεν. Γραμματέα Ε.Κ.Δ.Δ.Α.                                                        1 
 Πειραιώς 211 και Θράκης 177 78 Αθήνα 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Ε.Δ.Τ.Α. Εθνικού Τυπογραφείου                      1 
 Καποδιστρίου 34 104 32 Αθήνα 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Σώματος Επιθεωρητών-Ελεγκτών Δ.Δ.  
 Συγγρού 60, 117 42, Αθήνα 
     α. Δ/νση Aνάπτυξης και Προγραμμάτων και 
         Διεθνών Οργανισμών  (Σταδίου 27-101 83 Αθήνα)           1 
     β. Δ/νση Οικονομικού (τ.Υπουργείου Προεδρίας)        
         (Β. Σοφίας 15-106 74  Αθήνα)                             1 
     γ. Γεν.Γραμματεία Ισότητας       1 
         (Β. Σοφίας 15- 106 71 Αθήνα)                                                     1 
     δ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                             1 
         Ευαγγελιστρίας 2 105 62 Αθήνα 
 

     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Δημ. Τάξης                                                        1 
       Π. Κανελλοπούλου 4 Αθήνα 101 77  

α. Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας                       1 
     Κλάδος Οικονομοτεχνικών Μέσων και Πληροφορικής 
     Δ/νση Οικονομικών – Τμήμα Προϋπολογισμού 
     Δαπανών και Κοινοτικών Προγραμμάτων 
     Π. Κανελλοπούλου 4, 101 77 Αθήνα 
β. Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος         1  
    Δ/νση Τεχνικών Εφαρμογών – Τμήμα 3ο Στέγασης 
     Μουρούζη 4, 101 72 Αθήνα 
γ. Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών (ΕΥΠ)         1 
     Δ/νση Ζ’ – Τμήμα 3ο
     Π. Κανελλοπούλου 4, 101 77 Αθήνα 
δ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                                1 
     Πατρ. Κων/νου 18,  143 41 Ν. Φιλαδέλφεια 

 
 3. Υπουργείο Εξωτερικών 

  - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                   1 
    Βασ. Σοφίας 5 100 27 Αθήνα 
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    α. ΣΤ1 Δ/νση Προσωπικού & Διοικητικής Οργάνωσης   1            

  (Ακαδημίας 1 - 100 27 Αθήνα)       
    β. Β2 Δ/νση Οικον. Σχέσεων με χώρες Βαλκανικής, Ρωσίας &  1 
        λοιπές χώρες ΚΑΚ Βασ. Σοφίας 11 – Μέγαρο Αρβανίτη 
    γ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
        Ακαδημίας 3 Αθήνα 106 71 
    δ. Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού                                       1 
        Αχαρνών 417, 111 43, Αθήνα 

 
 4. Υπουργείο Εθνικής Άμυνας: (Στρατόπεδο Παπάγου)  

  -  Γραφ. Γεν. Διευθυντή ΓΔΟΣΥ                                                             1 
     Μεσογείων 227-231, 154 51, Χολαργός  
     α. Γενική Δ/νση Οικονομικού Σχεδιασμού & Υποστήριξης                         
           Δ/νση Οικονομικού – Τμήμα Προϋπολογισμού – Γραφείο ΠΔΕ     1 
     β. ΕΜΥ –Ελ. Βενιζέλου 14,  16777  Ελληνικό                        1 
     γ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                           1 

 
 5. Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών  
      Νίκης 5 - Πλατεία Συντάγματος (101 80 ΑΘΗΝΑ) 
 α. Ειδική Υπηρεσία διαχείρισης του Ε.Π. Κοινωνία της Πληροφορίας 1 
        Λέκκα 23-25, 105 62  Αθήνα                                                       
    β. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου(Ακαδημίας 42, 106 72)       2 
    γ. Ειδική Υπηρεσία Αρχή Πληρωμής,                                               1 
        Ναυάρχου Νικοδήμου και Βουλής, 105 57 Αθήνα 
  
    Ι. Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης 
       Α. Γενική Δ/νση Ιδ. Επενδύσεων 
      α. Δ/νση Εγκρισης και Ελέγχου Ιδ. Επενδύσεων               1 
      β. Δ/νση Κεφαλαίων Εξωτερικού και Προσέλκυσης  
    Ιδ. Επενδύσεων                                            1 
      γ. Αυτοτελές Γραφείο Αντισταθμιστικών Οφελών               1 
       Β. Γενική Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 
           Περιφερειακής Πολιτικής & Δημοσίων Επενδύσεων 
      α. Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού Εφαρμογής Ε.Π.                   1                
           β. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης & Παρακολούθησης  
               Ταμείου Συνοχής, Νίκης 10, 101 80       1 
      γ. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΚΠ  Interreg                          1 
               Λ. Γεωργικής Σχολής 65, ΠΥΛΑΙΑ Θεσ/νίκης 570 01 κτίριο Ζέντα 
           δ. Ειδική Υπηρεσία Στρατηγικής, Σχεδιασμού & Αξιολόγησης 
               Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, Μητροπόλεως 3                          1 
           ε. Ειδική Υπηρεσία ΟΠΣ, Αγίας Φιλοθέης 2                                       1     
    IΙ.  Γενική Δ/νση Διοικητικής Υποστήριξης 
         1. Δ/νση Διοικητικού                                       1 
         2. Δ/νση Οργάνωσης και Εκπαίδευσης                        1 
         3. Δ/νση Πληροφορικής                                      1 
         4. Δ/νση Οικονομικού  (Τμήματα Α,Β,Γ)                     3 
ΙΙΙ. Γενική Δ/νση  Οικονομικής Πολιτικής                    3 
IV. Γενική Δ/νση Διεθνούς Οικονομικής Πολιτικής               1 
     (Κορνάρου 1) 10563 Αθήνα 
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    V. Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος 
         (Γ’ Σεπτεμβρίου 36 Αθήνα, 104 32)                         1 
    VI. Γεν.Γραμμ. Εθν.Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος  
         (Πειραιώς 46 και Επονιτών 185 10 Πειραιάς)                          3 
         - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                  1 
    VΙΙ. Οργανισμό Ανάπτυξης Δυτ. Κρήτης (ΟΑΔΥΚ) 
           (Πλατεία 1866 και Κριάρη - 731 35 Χανιά)                 1 
    VIII. Κέντρο Προγρ/σμού και Οικ. Ερευνών (ΚΕΠΕ) 
           (Αμερικής 11 -106 72 Αθήνα)                            1 
    IX.  Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.               1 
           (Μαρίνου Αντύπα 86-88, 163 46 ΑΘΗΝΑ) 
    Χ.   ΗΕLΕΧΡΟ-ΔΕΘ ΑΕ Επίσημος Οργαν.Διεθνών Εκθέσεων     1 
           Συνεδρίων, Πολιτ.Εκδηλώσεων  
           (Εγνατία 154, 546 36 Θεσ/νίκη) 
   XI.  Οργανισμό Ανάπτυξης Αν.Κρήτης (ΟΑΝΑΚ)                    1 
         (Μάχης Κρήτης 3, 713 03 Ηράκλειο Κρήτης 
   XΙI. Μ.Ο.Δ. (Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης του Κ.Π.Σ.)   1 
         Μιχαλακοπούλου 103, 115 27, Αθήνα 
   XIII. Ε.Λ.Κ.Ε. (Ελληνικό Κέντρο Επενδύσεων)    1 
         Μητροπόλεως 3, 105 57, Αθήνα 
   XIV. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 
   XV. ΣΔΙΤ, Καρ. Σερβίας 8, 101 84, Αθήνα                                                 1   
 
6. Υπουργείο  Οικονομίας & Οικονομικών  
     α. Γραφ. Γεν. Γραμματέας Δημοσιονομικής Πολιτικής                              1 
         (Πανεπιστημίου 37, 101 63 Αθήνα) 
     β. Δ/νση  Προσωπικού Τελωνείων                             1 
         (Καρ.Σεβρίας 10, 101 84 Αθήνα) 
     γ. Δ/νση Οικονομικού        1 
        (Κολωνού 2 και Πειραιώς, Αθήνα) 
     δ. Δ20 (Πανεπιστημίου 37, 101 65 Αθήνα)     1 
     ε. Δ25 (Πανεπιστημίου 25, 105 64 Αθήνα)     1 
   στ. Δ49 (Πανεπιστημίου 37, 101 65 Αθήνα)     1 
     ζ. Δ26 (Πανεπιστημίου 25, 105 64 Αθήνα     1 
     η. Δ51 (Πανεπιστημίου 57, 105 64 Αθήνα)     1 
     θ. Δ52 (Πανεπιστημίου 57, 105 64 Αθήνα)     1 
     ι. Δ56 (Πανεπιστημίου 57, 105 64 Αθήνα)     1 
   ια. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 
        (Πανεπιστημίου 20, 106 72 Αθήνα) 
 
7. ΚΕΔ Α.Ε.   (Κτηματική Εταιρία Δημοσίου)             1 
     (Λ. Αλεξάνδρας 158 Α, 114 71 Αθήνα και Κόνιαρη 45) 
 
8.  Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία Α.Ε. – E.M.C. ΕΛΛΑΣ ΑΕ               1 
     (Πύργος Αθηνών, Μεσογείων 2-4, 115 27 Αθήνα) 
 
9. Ελεγκτικό Συνέδριο        1 
    (Τσόχα και Βουρνάζου 4, 101 68 Αθήνα) 
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10. Υπουργείο Υγείας, και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
      (Αριστοτέλους 17-101 87 Αθήνα) 

-  Γραφ. Γεν. Γραμματέα Υγείας                                           1 
   Αριστοτέλους 17 (101 87) Αθήνα 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης                                1 
     Αριστοτέλους 17 (101 87) Αθήνα 
-    Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Γ΄ ΚΠΣ                                                            1   
     α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Υγείας-Πρόνοιας             1 
        (Γλάδστωνος 1Α, 106 77 Αθήνα) 
     β. Δ/νση Οικονομικού (Αριστοτέλους 17-101 87 Αθήνα)         1 
     γ. Δ/νση Κοινων. Αντίληψης Αλληλεγγύης    1 
        (Αριστοτέλους 17-101 87 Αθήνα)                                            
     δ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
         Στουρνάρη 24 Αθήνα 106 82 
     ε. ΔΕΠΑΝΟΜ Λ. Βας. Σοφίας 120, 115 26, Αθήνα                            1 

 
 
 11. Υπουργείο Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων  
     Α. Παπανδρέου 37, 151 26 Μαρούσι 

- Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                  1 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Πανεπ/κής Εκπαίδευσης                              1 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Τριτοβ/θμιας Τεχν. Εκπαιδ.                                 1 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Βιβλιοθηκών                                                        1  
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Πολιτισμού και Εκπαίδευσης                                1 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Θεμάτων Επιμόρφωσης                                       1 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Θεμάτων ΕΕ & ΚΠΣ                                         1 
  Πιττακού 2-4 και Περιάνδρου Αθήνα 105 58 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Νέας Γενιάς                                                   1 
  Αχαρνών 417 111 43 Αθήνα 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Εκπαιδ. Ενηλίκων                                          1 
  Αχαρνών 417 111 43 Αθήνα 

      α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. 
        Εκπαίδευση και Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση                        1 
       (Πιτακού 2 και Περιάνδρου, 105 58 Αθήνα) 
      β. Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων (Φαβιέρου 30, 104 38 ΑΘΗΝΑ)    1 
      γ. Δ/νση ΠΕΕ    Α. Παπανδρέου 37, 151 26 Μαρούσι                        1  
      δ.  ΔΙΕΦΕΣ      Α. Παπανδρέου 37, 151 26 Μαρούσι                             1  
      ε.  Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                                  1 
     Α. Παπανδρέου 37, 151 26 Μαρούσι 
   
ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ  
   1. Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς (Αχαρνών 417,111 43)          1 
   2. Γενική Γραμματεία Λ. Επιμόρφωσης (Αχαρνών 417, 111 43)      1 
   3. Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης   
       (Ο.Ε.Ε.Κ.) Ηλιουπόλεως 1, 172 36 Υμηττός) 
       (Δ/νση Π.Ε.Ε.Μ.)                                                                                    1 
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 12. Υπουργείο Πολιτισμού:  
       Μπουμπουλίνας 20-22, 106 82 ΑΘΗΝΑ 

   - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                        1 
       Μπουμπουλίνας 20 (106 82) Αθήνα 
   - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Αθλητισμού                                                    1 
       Κηφισίας 7, 115 23 Αθήνα 
   - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Ο.Α.                                                                1 
       Κηφισίας 7, 115 23 Αθήνα 
      α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Πολιτισμός                       1 
     (Θεμιστοκλέους 87 και Μεθώνης, 106 81 Αθήνα) 
      β. Δ/νση Προγρ/σμού - Ανάπτυξης     1  
          Μπουμπουλίνας 20-22 101 86 ΑΘΗΝΑ                
      γ. Δ/νση Οικον.Υποθέσεων, Μπουμπουλίνας 20-22 106 82     1 
      δ. Γεν.Γραμματεία Αθλητισμού            
          Γραφείο Αθλ.Σχεδιασμού          1 
          (Κηφισίας 7, 115 23 Αθήνα) 
      ε. Γεν. Γραμματεία Αθλητισμού                                           1 
    ΕΥΔΕ/Α.Ο.Ε.Ε. 
    (Θεμιστοκλέους 7 και Γαμβέτα, 106 77 Αθήνα) 
    στ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                         1  
          Καρύτση 10, 105 61 Αθήνα 
      ζ. Ενοποίηση Αρχαιολογικών Χώρων Α.Ε                                          1 
         Λυκούργου 17, 105 52, Αθήνα 
     η. Οργανισμός Προβολής Ελληνικού Πολιτισμού                                 1 
         Μπουμπουλίνας 42, 106 82, Αθήνα 

 
 
13. Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης: (Θεσσαλονίκη)  
       -  Γραφ. Γεν. Γραμματέα  Διοικητήριο 541 23                                  1 
α.  Υπηρεσία Παραμεθορίων περιοχών     1 
     (Διοικητήριο-541 23 Θεσσαλονίκη)                               
β.  Κέντρο Διαφυλάξεως Αγιορείτικης Κληρονομιάς (ΚΕΔΑΚ)  1 
    (Διοικητήριο-541 23 Θεσσαλονίκη)                              
γ. Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης - Τμήμα Σχεδ. 
     και Εφαρμογής ΠΔΕ - Διοικητήριο 541 23, Θεσσαλονίκη)        1 
δ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                               1 

 
 
14. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
        (Αχαρνών 2,101 76 Αθήνα) 

- Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                   1 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής & Διεθνών Σχέσεων       1 
-  Γραφ. Ειδικού Γραμματέα Τομέα Προγραμματισμού & Εφαρμογής 
      Γ΄ ΚΠΣ                                                                                               1 
      Λ. Αθηνών 58, 104 40 Αθήνα 

α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Αγροτική Ανάπτυξη- 
    Ανασυγκρότηση της Υπαίθρου                                                 1 
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 (Λ. Αθηνών 54-56) 
β. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Αλιείας                               1 
 (Ιεροσολύμων 6, 112 52 Αθήνα) 
γ. Ειδ. Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. LEADER                               1 
 (Λ. Αθηνών 54-56) 
δ.  Δ/νση Οικονομική-Τμήμα ΔΕ (Μενάνδρου 22-105 53)               1 
ε.  Δ/νση Προγρ.& Γεωργ. Διαρθρώσεων-Τμήμα Β  
     (Αχαρνών 5,101 76)                                              1 
 στ. Δ/νση Ανάπτυξης Δασ. Πόρων-Τμήμα Σχεδιασμού 
    Δασ. Ανάπτυξης        1 
 (Χαλκοκονδύλη 31, 154 32 Αθήνα)                                  
ζ.  Δ/νση Θαλάσσιας Αλιείας      1 
 (Συγγρού 150,176 50 Αθήνα)                             
η. Δ/νση Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτ. Υδάτων    1 
     (Συγγρού 150,176 50 Αθήνα)                              
θ. Δ/νση Αλιευτικών Εφαρμογών και Εισροών Αλιευτικής 
     Παραγωγής         1 
 (Συγγρού 150, 176 50 ΑΘΗΝΑ)                          
ι.  Δ/νση Σχεδιασμού Εγγειοβελτιωτικών Έργων και 
     Αξιοποίησης Εδαφουδατικών Πόρων     1 
 (Σαράφη 60 και Λιοσίων 104 45 Αθήνα)                          
κ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                         1 
     Μενάνδρου 22, 105 52 

 
15. Υπουργείο Περιβάλλοντος, Χωροταξίας & Δημ.Εργων:  
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Περιβάλλοντος                                              1 
       Αμαλιάδος 17 (115 23) Αθήνα 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα  Δημ. Έργων                                                    1 
      Χαριλάου Τρικούπη 182 (101 78) Αθήνα  
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα  Συγχρηματοδοτούμενων Δ.Ε.                      1 
      Χαρ. Τρικούπη 182 (101 78) Αθήνα 

α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Οδικοί Άξονες, 
 Λιμάνια, Αστική Ανάπτυξη                                                                1      
 (Κόνιαρη 15, 114 71 Αθήνα) 
β. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Περιβάλλον         1   
     (Ευρυτανίας και Ιτέας 2, 115 23 Αμπελόκηποι)  
γ. Ειδ. Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. URBAN                                     1 
     Μιχαλακοπούλου 87 Αθήνα 115 28      
δ.  Γεν. Δ/νση Διοίκησης/Τμήμα Διοικ. Οικ/κού 
 (Πανόρμου 2 – 115 23 Αθήνα)                                                           1 
ε.  Δ/νση Χαρτογραφήσεων (Τιμ. Βάσσου 11-13, 115 21 Αθήνα)          1 
     Π. Μαβίλη 

Γεν. Γραμμ. Δημοσίων Εργων (τ. Υπ. Δημ. Εργων) 
α. Δ/νση Διοικ.& Προγρ/τος Προτύπων & Δ. Σχέσεων (Δ11)  1 
     (Χαρ. Τρικούπη 182-101 78)                                      
β. Δ/νση Οδικών Εργων Δ1 (Μουστοξίδη 7-101 78 Αθήνα)             1 
γ. Δ/νση Εγγειοβελτιωτικών Εργων     1 
 (Φαναριωτών 9-114 71)                                
δ.  Δ/νση Οδικών Εργων Περιφέρειας Αττικής    1 
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     (Παναγή Τσαλδάρη 15, 176 76 Καλλιθέα)                     
ε.  Δ/νση Ειδικών Υπηρεσιών και Διοίκησης    1 
    (Ιπποκράτους 196-198, 114 71 Αθήνα)                            
στ. Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της τ. ΥΑΣ    1 
     (Κόνιαρη 43 & Λ. Κατσώνη, 114 71 Αθήνα)                           
ζ. Δ/νση Προγραμματισμού της τ. ΥΑΣ     1 
     (Κόνιαρη 43 & Λ. Κατσώνη, 114 71 Αθήνα)                        
η. Δ/νση Εργων Υδρευσης Αποχέτευσης Δ6    1 
     (Φαναριωτών 9-114 71 Αθήνα)                          
θ. Δ/νση Κτιριακών Εργων Δ8              1 
     (Παναγή Τσαλδάρη 15, 176 76 Καλλιθέα)         
ι. Δ/νση Δ10 (Λ. Αλεξάνδρας 38 Αθήνα 114 73)                               1                                    

ια. Οργανισμός Αθήνας       1 
     (Πανόρμου 2, 115 23, Αθήνα)                                                 
ιβ. Οργανισμός Θεσσαλονίκης      1 
     (Αγγελάκη 4, 546 36 Θεσσαλονίκη)                               
ιγ. Οργανισμός «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 97»             1 
 (Βασ. Ολγας 105, 546 43 Θεσσαλονίκη) 
ιδ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
ιε. ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ                                                                 1 
  6Ο χιλ. Θεσ/κης – Θέρμης, 57001, Θεσσαλονίκη 
ιστ. ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ Λ. Μεσογείων 288, 155 62, Χολαργός   1 
ιζ. ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ Λ. Μεσογείων 191-193, 115 25, Αθήνα     1 
                                                     

16. Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας:  
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                          1 
       Πειραιώς 40 (101 82) Αθήνα 
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων                             1 
       Σταδίου 29 Αθήνα 101 10  
    -  Γραφ. Γεν. Γραμματέα Διαχείρισης Κοινοτικών & Άλλων Πόρων         1 
       Πειραιώς 40 101 82 Αθήνα 
    -  Γραφ. Ειδ. Γραμματέα                                                                         1 
       Σταδίου 29 Αθήνα 101 10 

   α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. 
       Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση                                   1 
  (Δεληγιώργη 9, 104 37 Αθήνα) 
   β. Δ/νσεις Εποπτείας Οργανισμών και Οικονομικού 
       Τμήματα Ι και ΙΙ (Πειραιώς 40-101 82 Αθήνα)                  2 
   γ. Ειδ. Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. EQUAL                                  1  
       (Αγησιλάου 23-25, 101 82 Αθήνα)                
   δ. Δ/νση ΕΚΤ (Αγησιλάου 23-25, 101 82 Αθήνα)                    1 
   ε. ΟΑΕΔ (Θράκης 8-174 56 Αλιμος)                                1 
   στ.Δ/νση Οικονομικού - Τμήμα ΙΙΙ          1 
       (Αγησιλάου 16, 101 82 Αθήνα) 
   ζ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                                1 
       Πειραιώς 52, 101 82 
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 17. Υπουργείο Ανάπτυξης  

- Γραφ. Γεν. Γραμματέα   
     Λ. Μεσογείων 119 (101 92) Αθήνα                                        1 
-   Γραφ. Γεν. Γραμματέα Βιομηχανίας                                            1 
     Λ. Μεσογείων 119 (101 92) Αθήνα 
-  Γραφ. Γεν. Γραμματέα Εμπορίου                                                   1 
   Π. Κάνιγγος 20, 101 81 Αθήνα  
-  Γραφ. Γεν. Γραμματέα Ερευνας – Τεχνολογίας                                1 
 Μεσογείων 56 , 115 27 Αθήνα 
- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Καταναλωτή                                                  1 
     Π. Κάνιγγος 20, 101 81 Αθήνα 
- Γραφ. Ειδ. Γραμματέα Ανταγωνιστικότητας                                  1 
     Λ. Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα 

 
α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητας          1 
 (Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα) 
β. Δ/νση Βιομηχανικής Πολιτικής, Τμήμα Α    1 
     (Μεσογείων 119, 101 92 Αθήνα)                               
γ. Δ/νση  Οικονομική (Μεσογείων 119, 101 92 Αθήνα)      1 
δ. Δ/νση Προγραμματισμού & Μελετών     1 
 (Μεσογείων 119, 101 92 Αθήνα)         
ε. Ινστιτούτο Γεωλογικών & Μεταλλευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ)  1 
    (Μεσογείων 70-115 27 Αθήνα)                                  
στ. Ελληνικός Οργανισμός Τυποποιήσεως (ΕΛΟΤ)   1 
 (Αχαρνών 313-111 45 Αθήνα)                                
ζ. Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίου (ΔΕΠ)                      1 
     (Μεσογείων 207 – Αθήνα) 
η.  Γενική Γραμματεία Ερευνας και Τεχνολογίας 
     Δ/νση Διοικητικού        1 
     Τμήμα Διαχείρισης - Χρηματοδότησης 
     (Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα) 
θ.  ΕΚΕΦΕ, Δημόκριτος (Αγ.Παρασκευή Αττικής-153 10)         1 
ι. ΔΕΗ – Δ/νση Οικονομικών Λειτουργιών    1 
     (Αργυρουπόλεως 2Β, 176 76 Καλλιθέα)                  
κ. Ελληνικός Οργανισμός Μικρομεσαίων Μεταποιητικών 
     Επιχειρήσεων Χειροτεχνίας (ΕΟΜΜΕΧ)    1 
     (Ξενίας 16-115 28 Αθήνα)                                  
λ. τ.Εμπορίου:  (Πλ. Κάνιγγος-101 80 Αθήνα) 
     -Δ/νση Οικονομικού Τμ.Α' (Πλ.Κάνιγγος-101 80 Αθήνα)      1 
μ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
     Πλ. Κάνιγγος 20,  101 81 Αθήνα 

 
18. Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης:  
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                           1 
       Μεσογείων 109-111 Γ1 Κτίριο, 115 26 Αθήνα 
     - Γραφ. Ειδ. Γραμματέα                                                                     1 
       Δ/νση Διοικητικού – Οικονομικού      1 
       Τμήμα Οικονομικού 
        Μεσογείων 109-111, 115 26 Αθήνα 
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19. Υπουργείο Μεταφορών & Επικοινωνιών:  
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 101 91 Παπάγου) 
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Μεταφορών                                             1 
       Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε (156 69) Χολαργός 
     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Επικοινωνιών                                                  1 
      Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε (156 69) Χολαργός 

α. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Σιδηρόδρομοι, 
     Αστικές Συγκοινωνίες, Αεροδρόμια                                             1 
     (Α. Σοφίας 10, 154 51 Ν. Ψυχικό) 
β. Δ/νση Διαρθρωτικών Πρ/των & Εναερίων Μεταφορών 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 156 69 Χολαργός)          1 
γ. Δ/νση Οικονομικού         1 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 156 69 Χολαργός)  
δ. Δ/νση Επιβατικών Μεταφορών 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 156 69 Χολαργός)          1 
ε. Δ/νση Εμπορικών Μεταφορών       1 
     Τμ. Σιδ/κών και Συνδυασμένων Μεταφορών 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 156 69 Χολαργός)  
στ. Δ/νση Τηλεπικοινωνιακών και Ταχ/κών Υπηρεσιών    1 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε Χολαργός 156 69)  
ζ. Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ)-Δ/νση Δ11 
     (Βασ. Γεωργίου-166 04 Ελληνικό)                           1 
η. ΟΣΕ (Καρόλου 1-3, 104 37 Αθήνα)                          1 
θ. ΕΛΤΑ – Δ/νση Στρατηγικής και Ανάπτυξης                              1 
     Τομέας Έργων και Προγραμμάτων   
     (Σταδίου 60, 101 88 Αθήνα) 
ι. ΥΔΕ/ΥΜΕ -Υπηρ. Δημοσιονομικού Ελέγχου    1 
     (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 156 69 Χολαργός) 
κ. ΟΑΣΑ (Μετσόβου 15, 106 82 Αθήνα)     1 
λ. Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων                 1 
 (Λ. Κηφισίας 60, 15 125 Μαρούσι) 
μ. ΤΡΑΜ Α.Ε.         1 
 (Λ. Μεσογείων 2-4, Πύργος Αθηνών, 115 27 Αθήνα) 

 
20. Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής:  
     (Κ. Παλαιολόγου 1-185 35 Πειραιάς) 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                            1 
      Ακτή Βασιλειάδη Πειραιάς 185 10 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Λιμένων & Λιμενικής Πολιτικής                            1 
      Ακτή Κονδύλη 26-28 Πειραιάς 185 45 
     α. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών Τμήμα Α΄     1 
         (Κ. Παλαιολόγου 1 - 185 35 Πειραιάς)                      
     β. Δ/νση Λιμενικών Υποδομών 
         (Ακτή Κονδύλη και Αιτωλικού 26-28 Πειραιάς 185 45)        1 
     δ. Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς                                                    1 

 (Ακτή Μιαούλη 10, 185 35 Πειραιάς 
     ε.  Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
         (Κ. Παλαιολόγου 1 - 185 35 Πειραιάς) 
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- Γραφ. Γεν. Γραμματέα Αιγαίου & Νησ. Πολιτικής                                1 
  Φιλελλήνων 9 Αθήνα 105 57 

  α. Δ/νση Περιφ. Ανάπτυξης (Μ. Ασίας 2, Μυτιλήνη 81 100)        1 
  β. Δ/νση Προγρ/των, Μελετών και Έργων         1 
      (Μ.Ασίας 2,Μυτιλήνη 81 100)           
  γ.  Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                               1 

 
  
21. Υπουργείο Δικαιοσύνης  
       Μεσογείων 96, 115 27 Αθήνα 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                    1 
      Μεσογείων 96, 115 27 Αθήνα 

α. Γεν.Δ/νση Γ                                                 1 
     Δ/νση Οικονομικού 
     (Μεσογείων 96, 115 27 ΑΘΗΝΑ) 
β. ΤΑΧΔΥΚ (Μεσογείων 96, 115 27 ΑΘΗΝΑ)                       1 
γ. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                            1 
δ. ΘΕΜΙΣ ΑΕ Λ. Μεσογείων 96, 115 27, Αθήνα                                    1 

 
22. Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης 
       Φραγκούδη 11 & Αλεξ. Πάντου Καλλιθέα, 101 63 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα Επικοινωνίας                                                       1 
    - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                             1 
    α. Δ/νση Οικον. Υπηρεσιών                                                     1 
    β. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου                                           1 
    γ. ΕΡΤ - Γραφείο Προέδρου, Μεσογείων 432 Αγ. Παρασκευή        1 
 
23. Βουλή των Ελλήνων 
      - Γραφείο Προέδρου Βουλής                                                                   1 
      -Υπηρεσία Εφαρμογής Ευρωπαϊκών Προγρ/των     1 
        Σέκερη 1α, 105 71 Αθήνα                                                                         
 
 
24. Γενικοί Γραμματείς Περιφερειών:  
 
     α. Νοτίου Αιγαίου  (Επτανήσου 35, 841 00 Ερμούπολη) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1 

         (Σ. Καράγιωργα – Ερμούπολη 84 100) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
     β. Θεσσαλίας  Σωκράτους 111 (Λάρισα-413 36) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 
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     γ. Κρήτης (Πλ. Κουντουριώτη, 712 02 Ηράκλειο) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
(Λ. Ικάρου & Σπανάκη 2) 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                                     1 
(Δ. Μποφώρ 7, 712 02) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
     δ. Ιονίων Νήσων  (Αλυκές Ποταμού Κέρκυρα-491 00)  

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                         1 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
     ε. Ηπείρου  (Βορ. Ηπείρου 20 Ιωάννινα - 453 33)  

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
(8ης Μεραρχίας 5-7, Ριζάρειος Πολιτεία, 454 45) 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                                     1 
(8ης Μεραρχίας 5-7, Ριζάρειος Πολιτεία, 454 45) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

  
   στ. Στερεάς Ελλάδας  (Υψηλάντου 14, 351 00 Λαμία) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1 
 (Υψηλάντου 12, 351 00 Λαμία) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
     ζ. Πελοποννήσου (Τέρμα Ερυθρού Σταυρού Τρίπολη-221 00) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

  
     η. Αττικής (Κατεχάκη 56, 115 25 Αθήνα) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδ. Υπηρεσία Διαχ/σης ΠΕΠ                                                  1 

         (Λεωφ. Συγγρού 96-100, 117 41 Αθήνα 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
     θ. Δυτ. Μακεδονίας (Περιοχή Ζ.Ε.Π. 501 00 Κοζάνη) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 
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     ι.  Ανατ.Μακεδονίας-Θράκης (Γ.Κακουλίδη 1, 691 00 Κομοτηνή)  1 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                          1        
 (Λοχ. Ορφανουδάκη & Ηλέκτρας 69 100 Κομοτηνή) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
 
    ια. Δυτ. Ελλάδας (Νέα Εθν. Οδός Αθηνών-Πατρών 28, 264 41 Πάτρα)    1   

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
(Δ. Υψηλάντου 1 & Ακτή Δημαίων 262 22 Πάτρα) 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                         1 
(ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 28 ΠΑΤΡΑ 26  441)   
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
    ιβ. Βορείου Αιγαίου (Κουντουριώτου 77, 811 00 Μυτιλήνη) 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
(Καβέτσου 12, 81 100 Μυτιλήνη) 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                            1 
(1ο χλμ Μυτιλήνης Λουτρών) 
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
    ιγ. Κεντρικής Μακεδονίας (Καθηγ.Ρωσίδου 11 Θεσσαλονίκη-540 08)      1 

Γραφείο Γεν. Γραμματέα       1 
Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης                1 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΕΠ                                                     1 
 (Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65, 57 001 Πυλαία)  
Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου     1 

 
25. Τράπεζα της Ελλάδας:  
      Τμήμα Σχέσεων με το Δημόσιο                                  1 
      Πανεπιστημίου 21, 102 50 AΘHNA 
 
26. Όλες τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις (συνημμένη κατάσταση):  

 Γραφεία Νομαρχών                                                                         (από 1) 
 Δ/νσεις Προγρ/σμού & Διαχείρισης Προγρ/των Ανάπτυξης            (από 1) 

      -    Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου                                        (από 1) 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  
 α. Γραφείο Υπουργού κ. Γ. Αλογοσκούφη                            1 
 β. Γραφείο Υφυπουργού κ. Γ. Παπαθανασίου                                             1                            
 γ. Γραφείο Γενικού Γραμματέα κ. Ι. Σιδηρόπουλου                            1 
 δ. Γραφείο Γενικού Γραμματέα κ. Π. Δρόσου                      1 
 ε. Γραφείο Ειδικού Γραμματέα ΣΔΙΤ κ. Λ. Κορρέ                         1 
στ. Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Ψηφιακού Σχεδιασμού 
     κ. Β. Ασημακόπουλου                                                                              1 
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ζ.  Γραφείο Ειδικού Γραμματέα ΔΕΚΟ κ. Αιμ. Στασινάκη                               1                                   
η.  Γραφείο Γεν.Δ/ντή Α.Π.Π.Π.&Δ.Ε. κ. Εμμ. Κατσιαδάκη                       1 
θ.  Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων                                                      

- Τμήμα Α                                                                                         10 
- Τμήμα Β                                                                                         10 
- Τμήμα Γ                                                                                          20 
- Τμήμα Δ                                                                                           1 
- Τμήμα Ε                                                                                           1 
- Γραμματεία                                                                                          1 
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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ (Ν.Α.) 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ                  ΕΔΡΑ 

α. Διευρυμένη Ν.Α. Ροδόπης – Έβρου                           Κομοτηνή 
Νομαρχ. Διαμέρισμα Έβρου                                                Αλεξ/πολη 
Νομαρχ. Διαμέρισμα Ροδόπης                                             Κομοτηνή 

β. Διευρυμένη Ν.Α. Δράμας – Καβάλας – Ξάνθης          Ξάνθη 
Νομαρχ. Διαμέρισμα Δράμας                                               Δράμα 
Νομαρχ. Διαμέρισμα Καβάλας                                             Καβάλα 
Νομαρχ. Διαμέρισμα Ξάνθης                                               Ξάνθη 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Θεσσαλονίκης                                 Θεσ/νίκη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Χαλκιδικής                                       Πολύγυρος 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κιλκίς                                               Κιλκίς 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Πέλλας                                             Έδεσσα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ημαθίας                                           Βέροια  
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Πιερίας                                             Κατερίνη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Σερρών                                            Σέρρες 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Φλώρινας                                         Φλώρινα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κοζάνης                                           Κοζάνη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Καστοριάς                                        Καστοριά 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Γρεβενών                                         Γρεβενά 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων                                        Ιωάννινα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Άρτας                                               Άρτα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Θεσπρωτίας                                     Ηγουμενίτσα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας                                         Πρέβεζα 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Λάρισας                                           Λάρισα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας                                       Βόλος 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Τρικάλων                                         Τρίκαλα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Καρδίτσας                                        Καρδίτσα 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κέρκυρας                                         Κέρκυρα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Λευκάδας                                         Λευκάδα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κεφαλληνίας & Ιθάκης                     Αργοστόλι 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ζακύνθου                                         Ζάκυνθος 
 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Αιτωλοακαρνανίας                           Μεσολόγγι 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Αχαίας                                              Πάτρα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ηλείας                                              Πύργος 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας                                      Λαμία 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ευρυτανίας                                    Καρπενήσι 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Φωκίδας                                         Άμφισσα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Βοιωτίας                                         Λειβαδιά 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Εύβοιας                                          Χαλκίδα 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κορινθίας                                       Κόρινθος 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Αργολίδας                                      Ναύπλιο 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας                                       Τρίπολη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας                                     Καλαμάτα 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Λακωνίας                                       Σπάρτη 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Λέσβου                                          Μυτιλήνη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Χίου                                               Χίος 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Σάμου                                            Σάμος 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Κυκλάδων                                      Ερμούπολη 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Δωδεκανήσου                                Ρόδος 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου                                      Ηράκλειο 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Λασιθίου                                        Αγ. Νικόλαος 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Ρεθύμνης                                       Ρέθυμνο 
Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Χανίων                                           Χανιά 
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Διευρυμένη Ν.Α. Αθηνών –Πειραιώς  Κηφισίας 125-127 (κτίριο ΚΟΣΜΟΣ),Αθήνα 
- Νομαρχ. Διαμέρισμα Αθηνών           Κηφισίας 125-127,(κτίριο 
ΚΟΣΜΟΣ),Αθήνα 
                                                           Σταδίου31,              Αθήνα – 105 59 
- Νομαρχ. Διαμέρισμα Πειραιά           Γρ. Λαμπράκη 111 Πειραιάς – 185 20 
 
- Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Α. Αττικής    17χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος 
                                                            (πρώην εργοστάσιο Λύρα) 
                                                            Παλλήνη 
- Νομαρχ. Αυτοδιοίκηση Δ. Αττικής     Χατζηδάκη 19 & Περσεφόνης 
                                                            Ελευσίνα – 192 00 
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